[lokaxunte Teopemy EBKNmaa:
[1IpoCTbIX Yncen 6€CKOHEYHO MHOIO

YKasaHue:
1) paccyXgaTtb OT NPOTUBHOIO
2) paccmMmoTpeTb Bennunuy A=(p1*p2*...*pk + 1), rae p1,...,pK - Bce npocTble Yynucna
3) 4TO MOXHO yTBEpPXAaTb O NpocToTe Yncna A”?

MNYCT NPOCTbIX YnNCen KOHEYHO.
p1.p2.p3... pk+1=a

p1=2

A=(p1*p2*..."pk + 1) He genuTtca Ha p1
A=(p1*p2*..."pk + 1) Ha pI He OenunuTCcAa T.K. OCTaTOK OT AeneHuna

Mbl AloKa3anu, Yto A He AenUTCS HM Ha OOHO U3 NPOCTbIX YNCESN paHee U3BECTHbIX

=> A - npocToe (HenpaBuUIibHbIUN BbIBOA)
=>1nbo A - npoctoe, nMbo A AennTca Ha Kakoe-To NpoCcToe Ymcno, bonbLiee Bcex pk

Hanpumep, 1015 CriMcka w3 TPEX MPOCTRIX yMeest 2, 3.5 noJiyyaeM
N=2-3-54+1=131.

B g1annoMm cayuae N caMo OKa3aJ10CH [TPOCTRIM YMCIJIOM, HE BXOJISIIMM B CITINCOK.
Ho Tak OnlBaeT He BOCI/Ia: HATIPUMEP,

2-3:5:7-11-134+1=39-3509,



